
Edital de Divulgação 

Sessão Ordinária 
24/08/2021 

 
 

O Presidente da Câmara Municipal de Colombo, no uso de suas atribuições legais, 

divulga a pauta da Sessão Ordinária 

a ser realizada no dia 24/08/2021, às 16 horas. 

 

 
Indicação nº 981/2021 
Autor: José Osmair Possebam (Osmair Possebam) 
Destinatário: Secretaria Municipal de Planejamento, Orçamento e Gestão 
Assunto: Estudo para que seja efetuada com urgência a abertura da Rua Leonilda Sibila 
Nadolny a partir do Lote 8 Quadra 27 do Loteamento Centro Industrial Mauá até o final, ou 
seja, até a Rua Alberto Bedin. 

Indicação nº 982/2021 
Autor: José Osmair Possebam (Osmair Possebam) 
Destinatário: Secretaria Municipal de Planejamento, Orçamento e Gestão 
Assunto: Estudo de viabilidade e inclusão no plano de mobilidade Urbana, para transformar 
em mão única as ruas: Antonio Silvério da Veiga e a Rua Jorge Camargo Ramos, trecho 
entre a Trincheira da BR 116, e a Rua Alberto Bedin no Bairro Mauá. 

Indicação nº 983/2021 
Autor: José Osmair Possebam (Osmair Possebam) 
Destinatário: Secretaria Municipal de Planejamento, Orçamento e Gestão 
Assunto: Estudo de viabilidade e inclusão no plano de Mobilidade Urbana implantação de 
mão inglesa no cruzamento da trincheira de cruzamento da BR 116 entre os Bairros Palmital 
e o Bairro Mauá, nos dois sentidos. 

Indicação nº 984/2021 
Autor: Vitalino Camilo de Leris (Vital Cabeleireiro) 
Destinatário: Secretaria Municipal de Planejamento, Orçamento e Gestão 
Assunto: Solicito os estudos necessários para implantação de uma arquibancada, 
academia ao ar livre e uma cancha de areia no terreno localizado ao lado do Estádio do 
Imperial, localizado no quadrante entre as Ruas José de Alencar e João D'Agostin. 

Indicação nº 985/2021 
Autor: Paulo Cezar Heua (Cezinha Heua) 
Destinatário: Secretaria Municipal de Obras e Viação 
Assunto: Solicito estudo de viabilidade de implantação de redutor de velocidade entre as 
Ruas da Grevílea e a Rua Padre Domingos Marine - Parque Embu. 

Indicação nº 986/2021 
Autor: José Aparecido Gotardo (Ratinho Gotardo) 
Destinatário: Secretaria Municipal de Esportes, Cultura, Lazer e Juventude 
Assunto: Implantação de Cancha Esportiva de Futebol Sintético na seguinte localidade do 



Bairro Rio Verde anexa ao ginásio Municipal de Esportes Célia Boaventura Ceccon, entre as 
ruas Budapeste e Belgrado neste munícipio. 

Indicação nº 987/2021 
Autor: Rodrigo Marcel Coradin (Rodrigo Coradin) 
Destinatário: Secretaria Municipal de Obras e Viação 
Assunto: Solicito a Vossa Senhoria viabilizar a construção de uma travessia elevada na 
Rua do Juazeiro nº 159, em frente ao CMEI Balão Mágico, localizado no Bairro Parque 
Embu. 

Indicação nº 988/2021 
Autor: José Osmair Possebam (Osmair Possebam) 
Destinatário: Secretaria Municipal de Planejamento, Orçamento e Gestão 
Assunto: Projeto e execução de pavimentação e calçadas para pedestres na Rua Ivan Luiz 
Coelho – trecho entre as ruas Madre Maria Avosani até o final - Portão da PERFIPAR - 
Bairro Palmital. 

Indicação nº 989/2021 
Autor: Evandro Luiz França (Evandro França) 
Destinatário: Secretaria Municipal de Obras e Viação 
Assunto: Solicito estudos para que seja realizada a pavimentação asfáltica em toda a 
extensão da Rua Capistrano de Abreu no Bairro Campo Pequeno. 

Indicação nº 990/2021 
Autor: Evandro Luiz França (Evandro França) 
Destinatário: Companhia de Saneamento do Paraná (SANEPAR) 
Assunto: Solicito ao órgão responsável para que seja realizada manutenção do esgoto na 
Rua Roger Bacon em frente ao n° 342 no Bairro Atuba. 

Indicação nº 991/2021 
Autor: Evandro Luiz França (Evandro França) 
Destinatário: Secretaria Municipal de Obras e Viação 
Assunto: Solicito para que sejam realizados estudos pra que seja instalado um semáforo na 
Rua José de Alencar em frente ao n° 620 no Bairro Guarani. 

Indicação nº 992/2021 
Autor: José Aparecido Gotardo (Ratinho Gotardo) 
Destinatário: Secretaria Municipal de Obras e Viação 
Assunto: Sinalizar as vias abaixo descritas nos cruzamentos com semáforos com “Área de 
Espera” para motocicletas, motonetas e ciclomotores: Avenida São Gabriel esquina com 
Ailton Luiz Nodari no São Gabriel; Rua Ailton Luiz Nodari, esquina com Avenida São Gabriel 
no São Gabriel; Avenida São Gabriel esquina com Felicio Kânia no São Gabriel; Rua Felício 
Kania, esquina com Avenida São Gabriel no são Gabriel; Rua da Pedreira, esquina com 
Avenida Madrid no Rio Verde; Avenida Londre, esquina com Rua da Pedreira no Rio Verde; 
Rua Cascavel, esquina com Rua Astorga no Guaraituba; Rua Astorga, esquina com a 
Cascavel no Guaraituba; Rua Cascavel, esquina com a Andirá no Guaraituba; Rua Andirá, 
esquina com Cascavel no Guaraituba; Rua Genésio Morechi, esquina com a Estrada da 
Ribeira no Guaraituba; Rua Huxlei Esquina, esquina com Estrada da Ribeira no Rio Verde; 
Avenida Argentina, esquina com Estrada da Ribeira no Rio Verde; Rua Gustavo Kabstische, 



esquina com Estrada da Ribeira no Rio Verde; Rua Abel Scuissiato, esquina com Estrada da 
Ribeira no Rio Verde; Rua José Leal Fontoura, esquina com Padre Francisco Bonato no 
Centro e Rua padre Francisco Bonato, esquina com José Leal Fontoura no Centro. 

Indicação nº 993/2021 
Autor: José Aparecido Gotardo (Ratinho Gotardo) 
Destinatário: Departamento de Estradas de Rodagem (DER) 
Assunto: Sinalizar a Rodovia da Uva - PR (417) em toda sua extensão nos cruzamentos 
com semáforos com “Área de Espera” para motocicletas, motonetas e ciclomotores. 

Indicação nº 994/2021 
Autor: José Aparecido Gotardo (Ratinho Gotardo) 
Destinatário: Ministério da Infraestrutura 
Assunto: Sinalizar a Rodovia BR (476) Estrada da Ribeira no perímetro urbano de Colombo 
e Curitiba, mais especificamente nos cruzamentos com semáforos, com “Área de Espera” 
para motocicletas, motonetas e ciclomotores. 

Indicação nº 995/2021 
Autor: José Aparecido Gotardo (Ratinho Gotardo) 
Destinatário: Secretaria Municipal de Planejamento, Orçamento e Gestão 
Assunto: Implantação de Cancha Esportiva de Futebol Sintético na localidade do Jardim 
Campo Alto, entre as ruas Alan kardec e Mendel neste munícipio. 

Indicação nº 996/2021 
Autor: José Osmair Possebam (Osmair Possebam) 
Destinatário: Secretaria Municipal de Obras e Viação 
Assunto: Implantação de travessia elevada na Estrada da Graciosa, em frente ao número 
3105 

Indicação nº 997/2021 
Autor: Roger Rodrigues Germiniano (Professor Roger) 
Destinatário: Prefeito Municipal 
Assunto: Solicito ao Prefeito que estude a possibilidade de adesão à Rede Gov.Br. Os 
entes federados que assinam o termo de adesão assumem o compromisso de seguir as 
diretrizes e regras do Governo Federal sobre a oferta dos serviços públicos digitais e sobre 
a simplificação do atendimento prestado aos usuários dos serviços, previstas, 
respectivamente, no Decreto nº 8.936, de 19 de dezembro de 2016, e no Decreto nº 9.094, 
de 17 de julho de 2017. 

Indicação nº 998/2021 
Autor: Vitalino Camilo de Leris (Vital Cabeleireiro) 
Destinatário: Secretaria Municipal de Obras e Viação 
Assunto: solicito o manilhamento do córrego que se encontra atrás da Escola Municipal 
Padre Jones João Tibola no Jardim Paloma nas proximidades da Rua Jacarezinho. 

Indicação nº 999/2021 
Autor: Rodrigo Marcel Coradin (Rodrigo Coradin) 
Destinatário: Secretaria Municipal de Obras e Viação 
Assunto: Solicito a Vossa Senhoria viabilizar pinturas das faixas de sinalização horizontal, 



inclusive das lombadas, na Rua Cerro Azul, a partir da Rua Formosa do Oeste até a 
Rodovia Régis Bittencourt (BR.116), Jd. Paloma. 

Indicação nº 1000/2021 
Autor: Joel Bueno da Rocha (Joel Bueno) 
Destinatário: Secretaria Municipal de Obras e Viação 
Assunto: Que seja colocado uma boca de lobo na Rua Pato Branco, esquina com a Rua 
Rolândia - bairro Paloma. 
 
 

 
 

Colombo, 23 de agosto de 2021. 

 

VAGNER BRANDÃO 
Presidente 


